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お子さんの学年（アンケート１回につき一人です）を選択してくださ
い。
76 件の回答

①お子様は、楽しく学校に登校し、元気な学校生活を送っていますか。
76 件の回答

②学校は、お子様のよさや課題をよく把握しご家庭と連携を図り、相談しや
すい雰囲気となっていますか。
76 件の回答

学校評価アンケート（保護者版）
76 件の回答
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50%

47.4%

コ

ピ

ー

４ ： とてもそう思う
３ ： そう思う
２ ： あまり思わない
１ ： 思わない

18.4%

10.5%71.1%

https://docs.google.com/forms/d/1NyRBR3AHAcngEREJO7veXJzPnnUKzJjPxigz3bI0azE/edit#start=publishanalytics


2024/01/09 17:19 学校評価アンケート（保護者版）

https://docs.google.com/forms/d/1NyRBR3AHAcngEREJO7veXJzPnnUKzJjPxigz3bI0azE/viewanalytics 2/9

③充実した学校生活を行うには生活リズムを整えることが大切であり、学校
では、基本的な生活習慣について指導をしています。お子様は、「早寝、早
起き、朝ごはん」の習慣が身についていますか。
76 件の回答

④学校は学年や教科によって、複数教員による学習・生活支援や少人数指導
を行っています。お子様は、授業がわかりやすいと言っていますか。
74 件の回答

⑤学校は、特色ある教育活動として「愛鳥学習」、「ふるさとの山を歩こう
活動」、福祉学習などの体験活動を実施しています。子どもたちにとって充
実した学習につながっていますか。
76 件の回答
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⑥学校では、家庭学習の定着に向けて、１・２年：３０分以上、３・４年：
４５分以上、５・６年：６０分以上を標準にして取り組むよう指導していま
す。お子様は、家庭学習の習慣が身についていますか。
76 件の回答

⑦学校では、音読練習や詩・百人一首の暗唱活動を大切にしています。お子
様は、それらに意欲的に取り組んでいますか。
76 件の回答

⑧学校では、学校司書と連携し、読書活動を進めています。お子様は、読
書に親しんでいますか。
75 件の回答
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⑨学校では、体力づくりに努めています。お子様は、家庭でも外遊びや運
動に親しんでいますか。
76 件の回答

⑩お子様は，家庭で友達や先生のこと、また学校での様子等について話し
ますか。
76 件の回答

⑪お子様は、友だちに「ありがとう」「だいじょうぶ？」「いっしょにしよ
う」など、やさしい言葉で声かけ等ができていますか。
73 件の回答
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⑫学校では、いじめや仲間はずれを根絶するため、心の悩みの把握に努め、
命の大切さや人権について指導しています。お子様と、命の大切さや人権に
ついて話ができていますか。
76 件の回答

⑬学校では、学校生活全般を通して集団生活におけるルールや規範意識につ
いて指導しています。お子様は、家庭・地域・学校のル－ルやマナ－を守り
適切な言動がとれていますか。
75 件の回答

⑭学校では、感染症対策や交通安全教室、避難訓練等を通し、健康や安全に
関する指導をしています。お子様は、自分の健康や安全を自分で守る意識が
育っていますか。
76 件の回答
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⑮学校は、保護者、地域と連携した教育活動に取り組んでいますか。
76 件の回答

⑯学校では、PTAや地域と連携し、「あいさつ運動」に取り組んでいます。
お子様は、「おはよう」や「いってきます」「ただいま」「おやすみなさ
い」等のあいさつが、できていますか。
76 件の回答

⑰学校では、履き物を丁寧にそろえるよう指導しています。お子様は、家庭
でも履き物をそろえていますか。
76 件の回答
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⑱学校では、毎日の掃除活動に力を入れて指導しています。お子様は、家庭
でも部屋の掃除や手伝い等に取り組んでいますか。
76 件の回答

⑲PTAでは、毎月「親子ふれあい読書の日」を設定していただき、親子で読
書をするなどして、親子のふれあいを一層深めていただくこととしていま
す。「親子ふれあい読書の日」は、親子がふれあう機会となっていますか。
76 件の回答

⑳学級だより、学校だより、ホームページ、参観日や学校行事等により、学
校での児童の様子や取組がわかるようになっていますか。
76 件の回答
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㉑ご家庭でのタブレットの使用など、今後に向けてご意見、ご提案等ありましたらお
書きください。
12 件の回答

タブレットでの宿題は意欲があるようにみえる。
登校時、並びを守らなかったりヘルメットを被らない子がいるので定期的に学校側も見回りを
して注意して欲しい。決まったところにいると、そこだけしっかり守るので抜き打ちで

21時以降に宿題をする事があるのでもう少し時間を伸ばしてほしい

タブレットの使用出来る時間を延ばしてほしい。

宿題に出されたタブレットはやっています。他にもアプリがあるようですが、特にやっていま
せん。いいんでしょうか？

勉強以外ではあまり使わないように言っているが‥机に向かって触っていると‥宿題をしてい
るのかYouTubeを見ているのか判断しずらく、なかなか規制するのが難しい。タブレットの勉
強方法で感心することも多いが、もう少し規制できる方法はないのだろうかと思う。

タブレットの使い方はとてもうまく感心することも多い。しかし、YouTubeをこそこそ観たり
している姿が気になる。一応時間を決めてはいるがなかなか守れない。もう少し規制できない
ものか。

家では極力使用出来ない設定をお願いしたい

特になし

タブレットは必要のある時のみ学校へ持って行くなどの対応が必要！
毎日の持ち帰りは子どもに負担！
勉強が楽しくなるタブレットでしかできない学習を取り入れてほしい

担任の先生がいつも丁寧に一生懸命子供に接して下さるので、親子共に安心して学校生活を送
ることができています。

キュビナが使いにくく改善を望みます

タブレットの破損が心配なので毎日の持ち帰り等検討してほしい
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